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Тема: «Отношения площадей подобных треугольников»

Цель: дать определение подобных треугольников,  доказать теорему об отношении площадей  подобных треугольников.
Образовательные задачи: знать определение подобных треугольников, теорему об отношении подобных треугольников, уметь применять их при  решении задач.
Воспитательные: воспитывать трудолюбие, внимательность, прилежание, воспитывать культуру поведения.

Развивающие: развитие у учащихся внимания, развития умения рассуждать, логически мыслить, делать выводы.
Теоретический материал 
1. Вспомним  определение подобных треугольников
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Чтобы записать, что треугольник АВС подобен треугольнику А1В1С1 на математическом языке, существует специальный знак подобия: ∆АВС∞∆А1В1С1.
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, где k – коэффициент подобия.
Из этого определения следует ряд важных теорем.
Например: в подобных треугольниках не только сходственные стороны относятся как коэффициент подобия, но и например: высоты, проведенные к сходственным сторонам; медианы, проведенные к сходственным сторонам; периметры подобных треугольников относятся как коэффициент подобия и т. д. 
Верна ли такая же теорема для площади треугольников? Выясняется, что с площадями дело обстоит немного иначе, и это продемонстрирует следующая теорема.
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Домашнее задание: п. 58-60, решить задачи № 1 и № 2
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